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PENJUMLAHAN MOMENTUM SUDUT

Representasi elektron lengkap memerlukan informasi ruang dan
spin|% .28, =) =|xyz)|s, = )
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Untuk elektron bebas \XyZ> = Ae'KT ‘X = (Oj X-= (J

Untuk electron yang terikat atom keadaan ruangnya dinyatakan ‘n,| , m>
sehingga eigen state : |nl m,,m,) =|nl m,>‘ m0> Ruang [n1 m)=|nl)[I m)

Dengan :
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Penjumlahan spin orbit
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diperolehj = I+% dan | = I—% buktikari!!!
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Contoh copling 2 partikel ber spin 1/2
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|11
Sehingga 19)= §§> keadaan 2 partikel dengan S=1 dan M=1

Hanya dibentuk oleh m,=1/2dan m,=1/2
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Gunakan {j,m j,my|IM) = (=1 (j,m, jm|IM)
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